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Nyttårskonsert på Tårstad
Onsdag 7. januar åpner vi dørene for Nyttårs-
konsert på Bygdehuset Solbakken.

Denne gang er det mezzosopranen, Adrian Angelico, 
den norsk-samiske operastjernen med internasjonalt 
gjennombrudd, som er solist. 
Arctimus sekstett ledes av Erika Toth, med hånd-
plukkede musikere – blant dem publikumsfavoritten, 
Knut Erik Sundquist, på kontrabass.

La deg forføre og nyt en magisk helaften – her blir 
det ordentlig feststemning med innlevelse og humor!

Kafé fra kl. 18.00. Konsertstart kl. 19.00.

Billetter: Voksne kr 250. Barn/ungdom kr 100 (under 
18 år). Gratis for ledsager (ta med ledsagerbeviset).

Billettbestilling hos Tårstadbertene:
Sisilja Viksund  993 23 306
Hilde Helland  975 34 864
Birgitte Rørvik Bruun  970 54 142
Restbilletter selges i døra.

Arr: Tårstadbertene i samarbeid med Scene Nord

Samisk uke/måned 2026
Planlegging igang. Bli med! Se side 3.

Høring - Kommunedelplan 
for trafikksikkerhet 
Vi har lagt ut forslag til Kommunedelplan for trafikk-
sikkerhet 2025-2028 på høring. Planen inneholder 
mål, strategier og en tiltaksplan som skal bidra til 
å samordne og styrke kommunens arbeid for økt 
trafikksikkerhet. Planen danner grunnlaget for 
kommunens videre arbeid med trafikksikkerhet og er 
utarbeidet i tråd med nasjonale og regionale føringer, 
samt tidligere vedtatte planer.

Evenes kommune skal regodkjennes som trafikk-
sikker kommune i 2026, og arbeidet med planen 
er en viktig del av forberedelsene til dette.

Forslag til kommunedelplan finner du kommunens 
hjemmeside og et eksemplar er lagt ut i resepsjonen.

Høring og innspill
Forslaget legges ut på en kort høringsrunde. Frist for 
innspill er satt til tirsdag 13. januar 2026.

Innspill sendes skriftlig til: postmottak@evenes.
kommune.no  Merk e-posten med: «Høring kommu-
nedelplan for trafikksikkerhet»

Kommunedelplanen vil bli behandlet i kommune-
styrets møte den 24. februar 2026.

For spørsmål om høringen 
ta kontakt med:

Elisabet Norlund
Kommunedirektør
Tlf: 400 92 421 / 769 81 500
E-post: elisabet.norlund@evenes.kommune.no

https://www.evenes.kommune.no/_f/p1/i81fe1da5-3352-4fa3-8611-124d24ff3eb0/kommunedelplan-for-trafikksikkerhet-2025_2028_28102025.pdf
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Bygdekino på Tårstad
Vi starter kinoåret med førpremiere på filmen «Havfolket».

Onsdag 21. januar: 

Kl. 18.00:  Flåklypa – Fra Paris til pyramidene
Aldersgrense: Tillatt for alle. Kr. 110,- per billett

Kl. 20.00:  Havfolket
Aldersgrense: Ikke avklart. Kr. 130,- per billett

Flåklypa – Fra Paris til pyramidene  En utestet oppfinnelse, en nys-
gjerrig Solan og en topptrimmet gressklipper på ville avveier fører til 
at ordføreren bannlyser trioen fra Flåklypa. Solan, Ludvig og Reodor 
må derfor vinne det spektakulære rallyet fra Paris til pyramidene - 
denne seieren er den eneste måten å komme hjem igjen.

Havfolket  Havfolket er en nostalgisk, vittig og ellevill hyllest til livet 
langs norskekysten, og folket som har klort seg fast på øyer, holmer 
og i fiskevær i uminnelige tider. Kinodokumentaren er satt sammen 
av unike arkivskatter gjennom nesten hundre år. Resultatet er en 
storslagen film som skildrer en kystkultur som veldig mange av oss 
er forankret i, og som alle har et forhold til. Knapt noen nordmann 
er uberørt av havet, enten man forbinder det med fiske og fangst, 
fergekøer og strenge billettører, knallharde vindkast og stengte 
broer, eller sankthansfeiring og ungdomsflørt på holmer og skjær. 
Havfolket beveger seg innom viktige hendelser, som starten på 
oljeeventyret, og brenningen og gjenoppbyggingen av Finnmark – 
men det er menneskene og hverdagslivet langs kysten som er selve 
essensen av filmen.

I kiosken selger vi popcorn, brus, kaffe og godsaker.
Du kan betale både med kort, kontant og vipps i kiosk og billettsalg. 

Velkommen på Bygdekino 🙂   Hilsen Tårstadbertene

Utstyrssentralen  
Ut på tur? Eller får du besøk 
av slekt og venner? Vi har 
utstyret du trenger i vinter!

Vinterutstyr: 
* Ski, staver og sko (skostr 25 -   
   47, ski fra 2/3 år til voksne)
* Skøyter og hjelmer (barn/
   voksne) 
* Akematter, akebrett og ake-
   surfebrett
* Barnepulk og transportpulk
* Truger m/staver
* Vintersoveposer
* Telt (2-, 3-og 4-manns)
* Tarp, lavvo, Jervenduker
* Feltsenger og liggeunderlag
* Ryggsekker i flere størrelser
* Bæremeis
* Stormkjøkken
* Kikkerter, hodelykter
* Reinskinn
* Tripp-trapp-stol, peisgrind og 
   trillevogn til småfolk på besøk
* Nintendo switch med spill
*Trådløs partyhøyttaler

Alt utstyret er nytt og lånes ut 
gratis. Utlånssentralen er på 
Evenes skole. Utstyrssentralen 
er for alle innbyggerne i Evenes. 

Ta kontakt så avtaler vi utlån: 
Pedagogisk konsulent Birgitte 
Rørvik Bruun tlf: 970 54 142 
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Bli med å arrangere samisk 
uke/måned i februar 2026!
Spennende fortellerstund for barn? Interessante fore-
drag og møter? Besøke og fortelle om et kulturminne? 
Aktivitet ifm gåturer? Andre uteaktiviteter? Lære sa-
miske ord og uttrykk? Arrangere utstilling eller konsert? 
Kurs i matlaging? Eller helt andre workshops eller helt 
andre kulturelle aktiviteter? 

Evenes og Tjeldsund kommuner i samarbeid med Várdo-
báiki har begynt å jobbe med program for samisk uke/måned 
i februar 2026. Vi håper å få flest mulig med og mange akti-
viteter i programmet. Vi håper på kreative forslag og samisk 
vri på arrangement, når man først engasjerer seg og snakker 
sammen. Tenk på dette allerede nå slik at man får tid å plan-
legge nærmere på nyåret. På nyåret kan man søke støtte hos 
Sametinget til utgifter ifm med arrangement/tiltak
i programmet.

Sametingets tilskuddsordning for Kulturtiltak
Målet for tilskuddsordningen er at samisk kunst og kultur-
liv synliggjøres, utvikles og formidles gjennom samiske 
kunstproduksjoner og kulturopplevelser. Sametingets søk-
nadsportal åpner i starten av januar. Søknadene behandles 
fortløpende, og aktiviteter i forbindelse med samisk måned 
behandles raskt. Her er linken til Sametingets nettsider, hvor 
man kan søke tilskudd til kulturtiltak: Kulturtiltak - Sametinget  

Regelverket kan bli litt endret, men ganske likt fjorårets, 
sjekk nytt regelverk i søknadsprotalen for 2026. 
Enn så lenge, litt mer informasjon om fjorårets regelverk:
Søknaden må være innsendt i Sametingets tilskuddsportal 
før prosjektet/tiltaket er påbegynt. Søknaden skal inneholde 
prosjektbeskrivelse som omtaler prosjektets mål, målgruppe, 
tiltak, framdriftsplaner, budsjett med pristilbud, finansier-
ingsplan og planlagt ferdigstillelse av prosjektet/tiltaket. Om-
fanget av eget arbeid skal beskrives i søknaden. Ta også med 
eventuell(e) samarbeidspartner(e). Ved søknad om honorar 
og reisestøtte for samiske kulturutøvere skal kontrakt eller 
intensjonsavtale der honorar fremkommer, legges ved søkna-
den. Maksimalt tilskudd til feiring av Samenes nasjonaldag er 
kr 40 000.

For spørsmål, innspill eller bistand i forbindelse med søknad 
kan dere kontakte kommunen på tlf. 769 81 500 eller 
postmottak@evenes.kommune.no

Lyst til å danse?
Vi starter opp igjen mandag 12. januar!

Tårstad leikarrings barne-og ungdoms-
grupper:

• Knøttering for barn fra ca 2- 6 år (under  
   skolealder), 
   øver mandager kl.17.30 – 18.15.
• Barnering for barn fra 1.-6.klasse, 
   øver mandager kl.18.30 – 19.30.
• Ungdomsring fra 7.klasse og oppover.   
   Øver onsdager kl. 18.00 – 20.00. 
   Vi lager program og øver mot UKM i   
   mars.

Alle tre gruppene drar på dansestevne 
hvert år, mens ungdomsringen deltar på 
ungdomsringsamlinger i Nord-Norge, UKM 
og festivalen Kalottspel. Der blir vi kjent 
med andre ungdommer som liker å danse! 
Vi arrangerer juleball og avslutninger hvert 
halvår på Tårstad. I tillegg opptrer vi på 
17. mai.

Danseavgift: Kr 150,- per halvår.
Kontaktperson: 
Birgitte Rørvik Bruun tlf. 970 54 142

• Voksenringen øver annenhver fredag.
   Kontaktperson: Sigrid Rørvik Bruun  
   tlf. 905 29 828

Alle gruppene øver på Bygdehuset 
Solbakken på Tårstad.

Foto: Linn-Eva Sæter

https://sametinget.no/stipend-og-tilskudd/oversikt-over-tilskuddsordninger/kultur/kulturtiltak/
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Leie Eveneshallen våren 
2026?
  
Det er fortsatt ledige treningstider i hal-
len og på styrketreningsrommet.
 
Utleie skjer utenfor skoletida (man-fre etter 
kl.16.00) og i helgene. Hallen kan også leies 
ut til andre arrangementer (stevner, messer, 
konserter, konferanser). Utleiereglementet 
og priser er lagt ut på kommunens nettside.
  
Eveneshallen består at idrettshall med spille-
flate 20 x 40 meter, tribune, svømmebasseng 
12,5 meter, 4 garderober, styrketrenings-
rom, lagerrom, kjøkken og kafélokale. Selve 
idrettshallen kan deles i tre med skillevegger, 
slik at flere grupper kan trene samtidig. Det 
er kjøpt inn stoler, bord, scene, kjøkkenutstyr 
og beskyttelsesgulv, slik at hallen kan brukes 
til det meste.    
 
Styrketreningsrommet er utstyrt med romas-
kin, tredemølle, spinningsykler, ellipsemas-
kin, vektstasjon med speil, lårpress og appa-
rater som trener bryst/rygg og mage/rygg. 

Eveneshallen kan brukes både til treninger, arrangement og 
selskap. På bildet ses bord dekket for bryllupsfeiring.

Styrketreningsrommet.

Foto: Marita Eilertsen

Kontaktperson:  
Rektor Karstein Johnsen tlf. 909 90 785  og mail: karstein.johnsen@evenes.kommune.no 
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Kirkelige aktiviteter

Søndag 18. januar Evenes kirke kl.11.00 
 Gudstjeneste v/sokneprest Trond Laksaa.

Torsdag 22. januar Bårstua kl.18.00. 
Misjonsmøte.

Fredag 6. februar - Samenes Nasjonaldag 
Lavangseidet bedehuskapell kl. 12.30 
ved sokneprest Trond Laksaa og sokneprest i 
Tjeldsund Geir Arne Solum.

Sangstund 
på EOS 
Årets første sangstund 
på EOS går av stabelen 
tirsdag 20. januar kl.17.00 – 18.30.

Som tidligere blir det masse sang fra Storskrifts-
boka med innlagt ønskekonsert. Det blir også 
litt opplesning og kaffe med tilbehør.

Alle er hjertelig velkommen! 🙂

Lørdagskafé i Bårstua

Evenes Kirkeforening arrangerer Lørdagskafé 
i Bårstua - lørdag 31. januar kl.12.00 – 14.00. 

Åresalg, salg av kaffe og kaker.  

Alle hjertelig velkommen! 🙂

Lørdagskaféer på Surstoffen
US Car Club Evenes 
har startet med 
lørdagskaféer igjen på 
Surstoffen i Bogen
kl. 12.00 – 14.00. 

Kaffe, vafler og kake.

Bare å stikke innom! 🙂
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Ungdommer 🖤🖤
Vi fikk midler til masse flotte 
aktiviteter rettet mot dere. 
Hjertelig velkommen innom 
mandag, tirsdag og torsdag et-
ter skoletid for å delta i planleg-
gingen av aktiviteter 🖤

Stor takk til frivillige
Julaften ble en fin stund på fri-
villigsentralen. Vi berømmer de 
frivillige, Siw, Odin og Ruben som 
brukte sin fritid til å hjelpe oss. De 
serverte og laget en fin stund for 
gjestene våre.

Etter skoletid
Etter skoletid er ett tilbud til elever 8.–10. klasse. Dere kan komme 
å få gjort lekser, spille spill, drive med hobbyaktiviteter eller bare 
være sosiale sammen med andre ungdommer. Vi lager av og til mat, 
tilbudet er gratis.

Åpent hver mandag, tirsdag og torsdag etter skoletid og til 17.00
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Teaser 🤣
Vi skal ha prins og prinsessefest, og trenger 
hjelp med å få sydd tøy til fotograferingen. 
Kommer utfyllende informasjon i ett senere 
EvenesNytt mens vi nå vil komme i kontakt 
med kreative syersker 🥰

Takk til flott ungdom som har blitt med 
på Ung husflidsaktivitet høsten 2025

Vi startet brått i oktober med sying på symaskin. 
Da lagde vi små snøreposer, og alle ble ferdige! 
Noen kunne allerede sy og var til god hjelp for 
alle de andre. Ellers tok de som ikke hadde sydd 
før dette, det på strak arm.

I november lærte vi teknikken «kumihimo», som kom-
mer fra Japan. Mange artige mønstre ble til.

Siste aktivitet før jul var juleverksted. Her lagde vi ulike 
nisser, papirengler og det vi ellers hadde lyst til. 
Veldig gøy med så mange kreative ungdommer! 
Takk til alle som møtte!

Planleggingen for vinter/vår 2026 er i gang. Foreløpig 
er planen å holde én aktivitet annenhver mandag i 
oddetallsukene. Første dato er i utgangspunktet 
mandag 26. januar.

Det er laget en offentlig Facebook-gruppe for «Evenes 
Husflidslag», og her vil aktivitetene deles, i tillegg til at 
det sendes SMS til de som ønsker det. (Obs: Velg den 
offentlige gruppen, det finnes også en privat. Forside-
bildet er logoen til husflidslaget.)

Spørsmål eller ønsker mer informasjon? Ta kontakt!

Idunn O. Green Vanebo
Tlf. 940 30 969
Ung Husflid-kontakt
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Evenes Næringsforening 
under stiftelse
Den 4. desember var representanter for 
næringslivet i Evenes invitert til møte på 
rådhuset for å se om det var mulig å få stiftet 
en næringsforening i kommunen. Det var det.

Møteleder Terje Bartholsen ønsket de fremmøtte 
velkommen og innledet med å fortelle hvilket plan-
arbeid Evenes kommune har underveis og/eller har 
nylig gjennomført. 
Han fremhevet viktigheten av å ha en næringsfore-
ning som kan frembære næringslivets interesser i 
en slik sammenheng – og i det daglige:

– Enten man jobber opp mot Forsvaret, utreder bo-
ligbygging eller annet trenger man en bedre dialog 
med næringslivet, sa han.

Deretter overlot han ordet til Frank- Robert Skogli, 
styreleder i Øksnes Næringslivs Forening, som 
fortalte engasjerende og inspirerende om hvordan 
de brakte nytt liv en næringsforening som hadde 
ligget så godt som brakk i flere år. Her fremhevet 
han viktigheten av å gå grundig til verks allerede fra 
start; finne fram til hva som er kjernen, identiteten 
og hovedverdien(-e) i kommunen, velge hva man 
skal satse på, og hvordan man gjorde disse øvelse-
ne i Øksnes.

– Man trenger en næringsforening i kommunen 
som høringsorgan når næringssaker behandles, 
som talerør for de næringsdrivende og som pådri-
ver for næringsutvikling, sa han.

Møtet gikk deretter over til å diskutere de mer 
praktiske sidene ved å få etablert en nærings-
forening. 

På forhånd hadde flere profilerte og driftige næ-
ringsdrivende med virksomhet i Evenes sagt seg 
villig til å være med i et interimsstyre, og på oppfor-
dring sa Geir-Arne Mathisen, direktør for marked 
og forretningsutvikling i Økoråd, seg villig til å være 
styreleder. Mathisen har i skrivende stund innkalt 
interimstyrets medlemmer til formelt stiftelsesmø-
te i Evenes Næringsforening i januar!

Interimstyre
Leder: Geir-Arne Mathisen (bl.a. Økoråd) 
Medlemmer: Morten Klingan Berg (Bogen Aqua 
AS), Inese Zute (Fishfix AS), Ronald Walquist (Eve-
nes Tomteselskap AS), Sandrine Gamman (C Gam-
man AS). 
Varamedlem: Elisabet Israelsen (Evenes syns- og 
mestringssenter)

Fimbul er på 84 sider med mindre artikler som den 
om minkfarmen i Forra og større artikler som f.eks. 
den om Berg Gård på Evenes. Mange fine bilder i 
årets utgave. På forsida er det bilde av den norske 
ubåten B1 som det også er en artikkel om i Fimbul.

Fimbul selges 
•	 i kassa Joker Liland 
•	 i resepsjonen på rådhuset hverdager kl.10.00-

14.00, betaling fortrinnsvis med VIPPS
•	 på frivilligsentralen, betaling kun med VIPPS
•	 pr. post, ring resepsjonen på rådhuset                 

tlf. 769 81 500 hverdager kl.10.00-14.00

Innholdsrik og fin bursdagsgave 

for historieinteresserte!
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Tilflytterteamet
Stand
Tilflytterteamet stiller gjerne opp på 
arrangementer for å informere om 
mulighetene som finnes i Evenes med 
tanke på boliger, ledige stillinger, 
barnehageplass og fritidstilbudet til 
kommunen, lag og foreninger. 
Har dere et arrangement hvor dere vil 
ha besøk av oss, så ta kontakt. 

Ledig bolig?
Tilflytterteamet ønsker å ha en opp-
datert oversikt over ledige boliger for 
å møte forespørslene vi får. 
Har du hus/leilighet til leie, eller vet 
om en boenhet som er for salg, 
gi oss gjerne beskjed.

Velkommen til oss!

Flytt til Evenes - det lønner seg!
Vi kan friste med følgende ordninger for nye innbyggere 
og de som vil bygge/kjøpe hus i Evenes: 

•	 Bygg din egen bolig – med kommunal garanti     
•	 Garantien gis til nye boliger opp til seks millioner kroner, 

der kommunen garanterer at husbyggeren eller kjøp-
eren av nybygd bolig skal få minimum 90 prosent av 
nyprisen ved  et salg, hvis de selger før det er gått ti år. 

•	 Sletting av studielån                                                    
Det har vært kjent at låntakere kan få slettet inntil      
kr 25.000 i studielån hvert år. Kravet er at man må bo 
i kommunen i tolv måneder. Opptjeningen startet 1. 
januar 2025 og gir gjeldssletting tidligst 1. januar 2026. 
Man kan søke om sletting når forskriftene er fastsatt 
og søknadskjemaet er klar.

•	 Få gavekort  
Evenes kommune har i 2025 gitt gavekort på kr 1.000 
til alle nye innbyggere mot søknad. Gavekort kunne 
velges fra én av disse bedriftene: YX Bogen Niings-
kroa, Circle K Evenes, Bunnpris Bogen, Evenes Grill & 
Bar, Joker Liland og Salong Carmen Moreno (Bogen).                   
NB! Søknadsfrist for 2025 er 1. februar 2026.

•	 Løpende opptak i barnehagene                        
Evenes kommune har løpende opptak i barnehagene.            
Det betyr at man får barnehageplass (nesten) på 
dagen, dersom det er ledig plass. Dersom søknaden 
utløser behov for mer personale så må det beregnes 
noe tid.

•	 Pris barnehageplass
       I Evenes kommune koster en barnehageplass kun         
       kr 700. Vi har 30 % søskenrabatt for barn nr 2 og gratis    
       plass for barn 3 og 4 i barnehage.

•	 Startlån til førstegangsetablerere                    
Evenes kommune er med i forsøksordningen startlån 
for førstegangsetablerere, som gjelder de som kjøper 
bolig for første gang. Det er krav om egenkapital på 
fem prosent av boligens markedsverdi, og at søkerens 
mulighet til å spare skal vurderes strengere. Som for 
ordinært startlån er det krav om at den som søker ikke 
har fått boliglån i privat bank.

Birgitte Rørvik Bruun, Hilde Fjellheim, 
Bjørn Tore Bjørsvik og Torill Helene Larsen.

Kontaktinfo tilflytterteamet:

Hilde Fjellheim   90 71 45 84  
hilde.fjellheim@evenes.kommune.no
Torill Helene Larsen   93 21 06 37
torill.helene.larsen@evenes.kommune.no
Birgitte Rørvik Bruun  97 05 41 42  
birgitte.r.bruun@evenes.kommune.no
Bjørn Tore Bjørsvik  90 18 74 15   
bjorn.tore.bjorsvik@evenes.kommune.no

Les mer på kommunens nettside: 
https://www.evenes.kommune.no/_f/
p1/ib553450b-2596-47c4-822f-dc37cdd-
8c1a6/flytting-brosjyre-pr-2025web.pdf

https://www.evenes.kommune.no/_f/p1/ib553450b-2596-47c4-822f-dc37cdd8c1a6/flytting-brosjyre-pr-2025web.pdf
https://www.evenes.kommune.no/_f/p1/ib553450b-2596-47c4-822f-dc37cdd8c1a6/flytting-brosjyre-pr-2025web.pdf
https://www.evenes.kommune.no/_f/p1/ib553450b-2596-47c4-822f-dc37cdd8c1a6/flytting-brosjyre-pr-2025web.pdf
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Friluftsliv 
- liv i årene og år til livet
Kontinuerlig satsing
Det har vært kontinuerlig satsing på friluftsliv i 
Evenes i mange år med tanke på turstier, tilrette-
legginger, gågrupper og andre aktiviteter. Lag og 
foreninger/frivilligheten står for dette og gjorde 
at Evenes kommune ved kåring av Norges beste 
friluftslivskommune kom på 3. plass i Friluftslivets 
år 2015 og 4. plass i Friluftslivets år 2025. 

Aktive gågrupper
Idag har vi tre aktive lavterskel gågrupper i Evenes: 
I Bogen, på Liland og i Evenesmark. De møtes hver 
tirsdag formiddag på faste oppmøtesteder i de tre 
bygdene. De velger seg et turmål i nærmiljøet. 
Under gåturen legges det gjerne inn en trenings-
stopp med tøy og bøy og turen avsluttes med en 
trivelig kaffepause. 

I og med gågruppenes engasjement og høye akti-
vitet, så blir det stadig flere som blir med ut å gå 
samtidig som turmålene blir bedre tilrettelagt og 
det etableres flere helt nye turmål. Ranobagdi i 
Evenesmark, Holtan på Liland og Utsikten i Bogen er 
eksempler på nye turmål som er anlagt de siste par 
årene. Gågruppene har også gode hjelpere blant 
innbyggerne. Frivillige rydder kratt, ordner bålplass 
og kommer med ved osv.

Norsk Friluftsliv besøkte Evenes
Norsk Friluftsliv er paraplyorganisasjon for frivillige 
friluftsorganisasjoner i Norge og står bak Frilufts-
livets år-satsinga som er hvert 10. år. I år kjørte 
de landet rundt med den rosa Friluftslivets år 
2025-bussen og besøkte friluftsarrangement. Eve-
nes kommune i samarbeid med Várdobáiki samisk 
senter fikk bussen til å stoppe på Gállogieddi samisk 
friluftsmuseum for å løfte fram både friluftsmuseet 
og gågruppene. Gågruppene var spesielt invitert 
til å ta gåturen hit den uka og kommunen benyttet 
anledningen til å framsnakke dem.

Gerd Michaelsen, Aud Nordmark, Ingunn Ottem og friluftsrådets Thale Rasmussen på muren til en gammel skyte-
bane i Evenesmark. Foto: Unn Kristin Laberg
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Takket for innsatsen
Disse tre ukentlige turene med naturen 
som møteplass i nærmiljøet, er svært 
betydningsfulle folkehelsetiltak. 
Kommunen og  Midtre Hålogaland 
friluftsråd støtter gågruppene gjennom 
frisklivsprosjektet "Friluftsvenn". 
Det kan f.eks. være støtte til benker, 
treningsutstyr eller aktiviteter. I for-
bindelse med sesongavslutning for 
gågruppene i desember, så fikk gå-
gruppene og hjelpere en velfortjent 
marsipankake fra kommunen og 
friluftsrådet med påskriften: 
"Takk for innsatsen - Friluftslivets år 
2025" 

Ut å gå på ski eller til fots
Vi anbefaler alle som kan, å hive seg 
med på de trivelige gåturene nu på 
nyåret. Og selvsagt også bruke det 
store og godt tilrettelagte turløype-
nettet i hele Evenes. Vi minner i den 
forbindelse om skiløypene som kjøres 
opp: Rundt Strandvatnet (Evenes UIL), 
på Liland (Liland IF), i Evenesmark 
(Evenesmark Idretts- og Vellag) og fra 
Grovfjordkrysset til Hornsteinen 
(Evenes Turlag).

Aina Heimdal og Nancy Nordbakk 
har en god dialog mens de trener 
i den flotte tufteparken i Bogen.
Foto: Unn Kristin Laberg

Biskop Svein Valle i Sør-Hålogaland bispedømme har vært med på gåtur over 
Holtan på Liland. Biskopen ses i grønt til høyre på bildet mens Sigrid Nord-
strøm, leder for gågruppa på Liland, ses til venstre. Hun ble som kjent tildelt 
Friluftslivets Ildsjelpris i Evenes i 2025. Foto: Unn Kristin Laberg

Edna Nordanfjäll, Aud Langseth og Inger Gustavsen lager engler i 
snøen under en av gåturene i Bogen. Foto: Unn Kristin Laberg

Tor Edvin Pedersen skjenker bålkaffe i gapahuken i Evenesmark. 
Foto: Gøril Myrnes Pedersen
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Innsats for andre
Valgfaget "Innsats for andre" ved Evenes skole har ledig 
kapasitet fra midten av januar. 

I løpet av høsten har elevene hjulpet eldre og uføre i Evenes 
med:
•	 snømåking
•	 vedstabling
•	 hagearbeid
•	 kosting og rydding

De har også hjulpet til med: 
•	 julehus i Andersengården
•	 julemessa til Evenes husflidslag
•	 foreldrefest i Bogen barnehage
•	 Bygdekinoen
•	 konserter og julemarked på Tårstad
•	 strikkekafeen på Brygga
•	 bøssebærere på TV-aksjonen
•	 å pynte skolen til jul
•	 pakke matkasser på Frivilligsentralen
•	 speed-datingen i Eveneshallen
•	 kafeen under Putti Plutti Pott
•	 hjulpet vaktmesterne

Som dere ser så kan elevene bidra i mange sammenhenger. 
Vi jobber gratis!

Har du et oppdrag?
Kontakt faglærer Birgitte Rørvik Bruun, 970 54 142 

Hilsen oss i «Innsats for andre»

Ludvik Slagsvold, Alexander Åsli Johansen og Ole Edvard Rasmussen.

UKM blir i Skånlandhallen 
20.–22. mars. Bli med på årets 
happening for ungdom i Evenes 
og Tjeldsund!

Hva er UKM?
Ung Kultur Møte (UKM) er Norges største 
kulturarena for ungdom, en ramme for 
utvikling, inspirasjon og eksponering. 
UKM er ikke er konkurranse, men har 
som mål å vise bredden i det ungdom 
holder på med. Alle unge mellom 10 – 
20 år kan delta.

Hva kan du delta med?
UKM for deg sjansen til å vise andre hva 
du driver med f.eks. musikk, sang, dans, 
dikt, skuespill, animasjon, film, foto, 
tegning, fortelling, tegneserie, maleri, 
fotballtriksing, duodji, turn, håndverk, 
o.s.v. eller som arrangør eller konferan-
sier. Kanskje har du laget noe hjemme 
eller på skolen…..? 

Skoleturné
I begynnelsen av januar vil UNGarran-
gører dra rundt på skolene i Evenes og 
Tjeldsund for å informere alle elever i 
4.–10. klasse om årets UKM. 

Kontaktperson i Evenes:
Pedagogisk konsulent Birgitte Rørvik 
Bruun tlf. 970 54 142

Følg oss på facebook

https://www.facebook.com/ukm.ets
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Evenes skole
Juleshowet «Hjem til jul»
Eveneshallen var full av spente 
elever, lærere og publikummere 
da klokka bikka 18.00 tirsdag 16. 
desember. Endelig skulle vi få 
vise fram det vi hadde øvd på i 
lengre tid. Ved ankomst hadde 
alle i publikum fått utdelt sitt 
eget boardingpass, så her var 
det bare å spenne setebeltet og 
bli med på tur.

Ideen om en rundtur med 
Widerøes flight 8534 i 
Nord-Norge for å vise fram 
nordnorsk sang, dans og musikk, 
hadde vært jobba med siden 
tidlig i høst. Alle klassene hadde 
laget innslag fra ulike steder i 
Nord-Norge, mens elever fra 
valgfaget «Sal og scene» bidro 
som flyverter underveis.

Evenes skole ønsker å takke våre 
samarbeidspartnere Kenneth 
Hammer, Jonas Joakimsen, Id 
Maren Bakkland og TopCoat, 
som bidro med utstyr, lys, lyd og 
filming. 

Vi vil også rette en takk til alle 
som bidro med utlån av kos-
tymer og rekvisitter, spesielt 
Harstad folkehøgskole. 
En takk også til Per Jan Pedersen 
for bilder fra showet.

Vi gleder oss allerede til neste 
års juleshow!

4.trinn sang og danset til «Oro Jaska Beana». Foto: Per Jan Pedersen

Jentene fra 10. trinn imponerte med «Huldredans».  Foto: Per Jan Pedersen

2. og 3. trinn sjarmerte med «En ekte Lofottorsk».  Foto: Per Jan Pedersen
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Bli med på Webinar: 
Søknadsskriving og 
tilskuddsordninger
Det er mange søknadsmuligheter 
med frister nu på nyåret. Torsdag 
8. januar kl. 18.00 - 20.00 inviterer 
Nordland fylkeskommune lag og 
foreninger/ frivilligheten til webinar 
om søknadsskriving og tilskuddsord-
ninger for frivilligheten i Nordland. 
Et veldig nyttig kurs med gode tips for 
alle som tenker søke tilskudd. 
Webinaret er gratis, men krever på-
melding.

Torsdag 8. januar kl. 18:00 - 20:00.

Program
18:00 - 19:10 Søknadsskriving v/ orga-
nisasjonsrådgiver Corita Sophia Valle, 
Frivillighet Norge

19:10 - 19:15 Benstrekk

19:15 - 19:25 Tilskuddsmidler i Nordland
v/ fylkeskoordinator Gisle Sæterhaug, 
Forum for Natur og Friluftsliv Nordland

19:25 - 20:00 Tilskuddsordninger i Nord-
land fylkeskommune v/ rådgivere i Nord-
land fylkeskommune

Påmelding
Påmelding til webinar om søknadsskri-
ving og tilskuddsordninger gjøres på NFKs 
hjemmeside her: 
https://www.nfk.no/tjenester/idrett-fri-
villighet-friluftsliv/webinar-soknadsskri-
ving-og-tilskuddsordninger.127217.aspx

Påmeldingsfrist: 7. januar kl. 20:00.

Tilskuddsordninger våren 2026
Nordland fylkeskommune God info i linkene nedenfor:
Folkehelsetiltak  1. februar
Friluftsliv inkl. skilting 1. februar 
Kunst og kulturtiltak i Nordland  1. februar
Samiske språk, kunst og kulturaktiviteter  1. februar 

Sametinget
Stipend- og tilskuddsordningene for 2026 lyses ut i begynnelsen 
av januar. https://sametinget.no/ Klikk på "Stipend og tilskudd"

Andre tilskuddsordninger
68° Nord-bidraget 1. februar, 15. mai. Allmennyttige formål. 
(Ofoten - Lofoten - Harstad og Vesterålen). Bærekraftsbidraget 
har frist 15. mars. 
Sparebankstiftelsen Sparebank 1 Nord-Norge  15. februar. 
Allmennyttige formål.  
Samfunnsløftet  Info om formål og frister ses på hjemmesiden
Kommunale kulturmidler 1. mars 
Nordenfjelske Bykreditts Stiftelse  1. mars, 1. juni. Har du en ide 
som kan skape tilhørighet og gode møteplasser i lokalmiljøet?  
Gjensidigestiftelsen  2. mars: At flere barn og ungdom deltar i 
sommeraktiviteter og/eller får sommerjobber  
Statskogmillionen  1.- 31. mars. Friluftsliv. 
Olav Thon Stiftelsen  31. mars. Allmennyttige formål.
Sildvikmidlene  1. april. Fiske-, fritids- og rekreasjonsmuligheter 
innenfor Narvik kommune og dens omkringliggende distrikter. 
Instrumentfondet 1. april. En statlig støtteordning for skole-
korps til innkjøp av instrumenter 
Hinnstein 1. mai. Å skape varige verdier og muligheter for å 
utvikle seg og trivsel i hverdagen  
Polar Kraft-fondet  1. mai: Gi barn og unge muligheten til å 
utforske sine interesser innen både idrett og kultur 
Equinor Løpende frist. Barn og unge opp til 30 år 
Nordkraft fiber Løpende frist. Bidra til et levende idretts og kul-
turliv, med særlig vekt på frivilligheten i vårt lokalmiljø. 
Sparebanken Narvik  Løpende frist. Støtter små og store pro-
sjekter som gjør lokalsamfunnet til et enda bedre sted å bo og 
leve. 
Stiftelsen UNI Løpende frister. Bygnings-, båtvern m.m. 
Kulturminnefondet Løpende frist. Kulturminnefondet er en 
statlig tilskuddsordning og et lavterskeltilbud for private eiere 
av verneverdige kulturminner. Frivillige lag og organisasjoner 
kan også søke.  
FriFond Løpende frist. Stimulere barn og unges frivillige aktivi-
tet og deltakelse lokalt. 

https://www.nfk.no/tjenester/idrett-frivillighet-friluftsliv/webinar-soknadsskriving-og-tilskuddsord
https://www.nfk.no/tjenester/idrett-frivillighet-friluftsliv/webinar-soknadsskriving-og-tilskuddsord
https://www.nfk.no/tjenester/idrett-frivillighet-friluftsliv/webinar-soknadsskriving-og-tilskuddsord
https://www.nfk.no/tjenester/tilskudd/tilskudd-for-organisasjoner-foreninger/folkehelsetiltak.30079.aspx
https://www.nfk.no/tjenester/tilskudd/tilskudd-for-organisasjoner-foreninger/friluftsliv-fylkeskommunalt-tilskudd.29747.aspx
https://www.nfk.no/tjenester/tilskudd/tilskudd-for-kommuner/regionale-kulturfond-kunst-og-kulturtiltak-i-nordland.31232.aspx
https://www.nfk.no/om-fylkeskommunen/samisk/tilskudd/
https://sametinget.no/
https://68nordbidraget.no/
https://snnstiftelsen.no/gaver/?fbclid=IwAR02rITQH5GfDKBi7q6hAqNRJqo5S7wOPP_SCEHOxkAMGQmM-HFVwyFePgY
https://samfunnsloftet.snn.no/sok-stotte
https://www.evenes.kommune.no/tjenester/kultur-fritid-og-folkehelse/tilskudd-kultur-og-miljoprisen/kulturmidler/
https://bykreditt.no/
https://www.gjensidigestiftelsen.no/utlysninger/noe-a-glede-seg-til-i-sommer-2026/
https://www.statskog.no/statskogmillionen/sok-statskogmillionen
https://olavthonstiftelsen.no/allmennyttige-formal/sok-stotte/
https://www.narvik.kommune.no/innbygger/tjenester/kultur-idrett-og-fritid/idrett-og-fritid/tilskudd/sildvikmidlene/
https://www.korps.no/nyttig-innhold/instrumentfondet
https://hinnstein.no/sponsormidler/
https://www.polarkraft.no/om-oss/polar-kraft-fondet/
https://www.sponsorship.equinor.com/om-equinorstotten
https://nordkraftfiber.no/sponsing/
https://www.sn.no/Ombanken/sponsing-og-gaver
https://stiftelsen-uni.no/prosjektstotte/hva-stotter-vi
https://kulturminnefondet.no/sok-om-stotte/
https://www.frifond.no/
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Evenes og Tjeldsund beitelag
Registrering av gaupe   Ved sporsnø trengs 
det hjelp fra publikum for å finne gaupespor. 
Sporingssesongen varer fra ut februar hvert år. 
Innmeldinger av familiegrupper av gaupe 
honoreres med kr 3000,-. Vilkåret er at Statens 
naturoppsyn (SNO) kan dokumentere obser-
vasjonen etter gjeldende regler; det må være flere gauper 
sammen, og det må være enten spor eller observasjoner, 
bilder eller film av dyr. Du kan melde inn dette til den lokale 
rovviltkontakten i SNO eller via Skandobs. Rovdata bruker 
disse dataene for å beregne hvor mange ulike gaupefamilier 
vi har i fylket. 
Lokal rovviltkontakter i SNO er Anders Huva tlf. 911 18 580.

Skuddpremie rev  Kommunen og beitelaget bidrar med kr 
300 hver per skutt rev, totalt kr 600. De som skyter rev kon-
takter beitelagsleder. Vi presiserer at reven må være skutt i 
Evenes for å få skuddpremie.

Hilsen Birgitte Rørvik Bruun
Leder i Evenes og Tjeldsund beitelag, mobil: 970 54 142

Annonsere i EvenesNytt?  
Bedriftsannonsepris:
•	 Størrelse inntil 1/6 side koster kr 300 +mva
•	 1/4 side koster kr 450 +mva.
•	 En halv side kr 750 +mva.
•	 Helsider koster kr 1500 +mva.
Utfyllende info på vår hjemmeside.

Stoff og redaksjon 
Stoffrist/annonsefrist er  25. januar
•	 Tekst limes inn direkte i mail (ikke vedlegg/ikke word-filer 

eller andre tekstfiler/ikke skylinker).
•	 Bilder legges ved (vedlegg) "legg ved bilde". Ikke send 

skjermdumper eller sky-linker.
•	 NB! Arangementsinfolenke kan sendes istedenfor. Dvs. 

send lenkeadresse til facebookarrangement eller lenke- 
adresse til hjemmeside med arrangementsinfo.

Send til: unn.kristin.laberg@evenes.kommune.no   

Ansvarlig redaktør er kommunedirektør Elisabet Norlund. 
Skribent/layoutansvarlig er Unn Kristin Laberg.

Biblioteket 
Evenes folkebibliotek har følgende 
åpningstider:

Mandager 	 17-20
Tirsdager 	 17-20
onsdager 	 10-13 + 17-19

Mellom klokken 17-19 onsdager er 
biblioteket selvsagt åpent for alle, men 
det vil også være "Etter Skoletid" i våre 
lokaler. 

Bibliotekar Siri

Barnehagene trenger 
flere tilkallingsvikarer
Om det er noen der ute som har lyst til å 
jobbe som tilkallingsvikarer i de to flotte 
barnehagene våre så ta kontakt med 
enhetsleder Linda Øyvor Østnes. 
Har du tid og overskudd til overs, og kan 
stille på kort varsel, så er du hjertelig 
velkommen til oss. Vi kan love deg sær-
deles spennende og innholdsrike dager 
sammen med både små og store!

Politiattest i henhold til barnehageloven 
må leveres før tiltredelse.

Vi hører gjerne fra nettopp deg!

Ta kontakt med Linda Øyvor Østnes 
tlf: 975 10 691 / 916 99 489
mail: linda.ostnes@evenes.kommune.no
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Trimkalenderen 💪 Tirsdager 
11.00  Lavterskel gåturer
•	 Bogen:  Oppmøte ved Bogen kapell. Følg 

oss på facebook "Trim godt voksne damer"                 
Arr: Gågruppa i Bogen

•	 Evenesmark:  Oppmøte ved gapahuken.        
       Følg oss på facebook "Evenesmark".                        
       Arr: Gågruppa i Evenesmark 
•	 Liland:  Oppmøte i Øysundkrysset nedenfor EOS. 

Arr: Liland IF

18.00  Zumba med Anja på Tårstad 
Zumba Gold kl.18:00 og Zumba Fitness kl.19.00 
på Bygdehuset Solbakken, Tårstad. Zumba Gold er 
rolig men effektiv trening. Med Zumba fitness etter-
på blir det fullt fres. Følg gjerne med på facebook 
"Zumba med Anja"

Folkebad i Eveneshallen
•	 kl.17:45–18:00: Billettsalg og garderober åpner 

kl.18:00–18:45: Bading for barn til og med 2. 
klasse + voksne

•	 kl.18:45–19:00: Billettsalg og garderober åpner 
kl. 19:00–19:45: Bading for barn/ungdom fra og 
med 3. klasse + voksne

Barn som ikke er svømmedyktige må være i følge 
med voksne. Mer info: lilandif.no.  Arr: Liland IF 

19.00  Innebandy for voksne 
i Eveneshallen. Arr: Liland IF

Mandager 
11.30 Trim på frivilligsentralen
Enkel trim i og ved stol, lavterskel, servering etterpå. 
Arr.: Evenes frivilligsentral 

14.00  Gla'trimmen Eveneshallen 
Et gratis ukentllig treningstilbud for innbyggerne 
i Evenes kommune som passer uansett alder og 
som kan tilpasses/graderes. Spørsmål? Kontakt 
Ann-Kristin Skånhaug tlf. 48 21 80 60. Følg med på 
facebook "Glatrimmen i Evenes" Arr: Evenes kom-
mune

17.00  Grendelagstrimmen på Lakså 
Under mottoet: «Trivsel, helse og gøy på landet» 
inviterer grendelagstrimmen til styrketrening inne 
på Lakså grendehus. Sjekk klokkeslett og oppdatert 
info på vår Facebookgruppe "Grendelagstrimmen". 
Arr: Lakså grendelag

Lyst til å danse? 
Oppmøte Bygdehuset Solbakken, Tårstad.

MANDAGER - oppstart 12. januar:

•	 kl.17.30–18.15: Knøttering                                
for barn fra ca 2- 6 år (under skolealder)

•	 kl.18.30–19.30: Barnering                                 
for barn fra 1.- 4. klasse

ONSDAGER - oppstart 14. januar: kl.18.30–20.15 
Ungdomsring fra 7. klasse og oppover. Vi lager 
program  og øver mot UKM i mars.

Kontakt: Birgitte Rørvik Bruun  970 54 142
Arr.: Tårstad Leikarring

18.00 Taekwon-Do i Eveneshallen 
Treningstidene er kl. 18.00–19.30 (kl.18.00–19.00 
for barn). Vi tar imot nybegynnere, bare å møte 
opp! Følg oss på facebook "ETSTaekwondo"  
Arr: ETS Taekwon-Do

🏑

Torsdager 
17.00  Grendelagstrimmen på Lakså 
Under mottoet: «Trivsel, helse og gøy på landet» 
inviterer grendelagstrimmen til styrketrening inne 
på Lakså grendehus. Sjekk klokkeslett og oppdatert 
info på vår Facebookgruppe "Grendelagstrimmen". 
Arr: Lakså grendelag.

19.00 Snegletrim i Eveneshallen
Snegletrim er trimaktivitet rettet mot godt voksne. 
Fokus er på trening av styrke, balanse og tøying av 
muskler. Mer info: lilandif.no
Arr: Trimgruppa i Liland IF

Regelmessig fysisk aktivitet forebygger plager og 
er en viktig kilde for helse, livskvalitet og overskudd 
i hverdagen. Aktivitet gir positive gevinster gjennom 
hele livsløpet, og det er aldri for seint å begynne.  

Alle ønskes velkommen med på ukentelige aktiviteter. 
Bare å møte opp å prøve om det passer for deg!

https://www.facebook.com/groups/264645711151637
https://www.facebook.com/groups/2374093947
https://www.facebook.com/groups/573578709658349
https://www.facebook.com/groups/919788711772345
https://www.facebook.com/groups/538199186331209
https://www.facebook.com/ETSTaekwondo
https://www.facebook.com/groups/538199186331209
http://lilandif.no

